

哎哟~
全免费喽
还在等什么???

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

- *开户费 *年费 *工本费 *换卡手续费 *补卡费
- *挂失费 *ATM跨行查询 *异地ATM跨行取款
- *借记卡新发、补发、补登、取消对账簿
- *小额账户管理费本地ATM转账跨行转账
- *异地ATM跨行转账 *境外ATM查询费
- *境外ATM跨行取款费 *指定账户圈存
- *现金充值 *非指定账户圈存存入

特别的优惠送给特别的你!

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议强调 坚持以扩大开放促进深化改革 坚定不移提高开放型经济水平

新华社北京9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月15日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议并发表重要讲话。他强调,以开放促改革、促发展,是我国改革发展的成功实践。改革和开放相辅相成、相互促进,改革必然要求开放,开放也必然要求改革。要坚定不移实施对外开放的基本国策,实行更加积极主动的开放战略,坚定不移提高开放型经济水平,坚定不移引进外资和外来技术,坚定不移完善对外开放体制机制,以扩大开放促进深化改革,以深化改革促进扩大开放,为

经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。会议审议通过了《关于实行市场准入负面清单制度的意见》、《关于支持沿边重点地区开发开放若干政策措施的意见》、《关于推进价格机制改革的若干意见》、《关于鼓励和规范国有企业投资项目引入非国有资本的指导意见》、《关于深化律师制度改革改革的意见》、《法官、检察官单独职务序列改革试点方案》、《法官、检察官工资制度改革试点方案》、《关于加强外国人永久居留服务管理

的意见》。会议指出,实行市场准入负面清单制度,对发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,建设法治化营商环境,构建开放型经济新体制,具有重要意义。要坚持社会主义市场经济改革方向,把转变政府职能同创新管理方式结合起来,把激发市场活力同加强市场监管统筹起来,放宽和规范市场准入,精简和优化行政审批,强化和创新市场监管,加快构建市场开放公平、规范有序,企业自主决策、平等竞争,政府权责清晰、监管有力的市场准入管理新体制。对应该放给企业的权力要松手、放到位,做到负面清单以外的

事项由市场主体依法决定。实行市场准入负面清单制度要通过试点积累经验,逐步完善。会议强调,重点开发开放试验区、沿边国家级口岸、边境城市、边境和跨境经济合作区等沿边重点地区是我国深化同周边国家和地区合作的重要平台,是沿边地区经济社会发展的重要支撑。要着眼于实现稳边安边兴边,综合考虑经济发展、边疆稳定、民族团结、周边安宁的需要,深入推进兴边富民行动,加强基础设施建设,加大精准扶贫力度,扶持特色产业,提高旅游开放水平,加大财税支持力度,实施差别化扶持政策,深化体制机制改革,发挥沿边重点地区

对边境地区的辐射和带动作用。要以改革创新助推沿边开放,允许沿边地区先行先试,大胆探索创新跨境经济合作新模式、促进沿边地区发展新机制、实现兴边富民新途径。会议指出,要完善重点领域价格形成机制,健全政府定价制度,加强市场价格监管和反垄断执法,实现竞争性领域和环节价格基本放开,政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节,建立起科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系。凡是能由市场形成价格的都交给市场,坚持放管结合,强化事中事后监管,提高监管效率。(下转B4版)

李同道会见李宇铨一行

本报讯 9月15日上午,市委书记、市人大常委会主任李同道在市政大厦会见了韩国奥瑟亚株式会社社长李宇铨一行。市委常委、秘书长孙欣亮参加会见。李同道对客人的到来表示欢迎,并简要介绍了枣庄经济社会发展情况。他指出,奥瑟亚株式会社作为全球知名的化工企业,多年来与枣庄在煤化工特别是精细化工领域进行了多个项目的合作,发展势头很好。在企业特别是化工企业的建设、生产过程中,要高度重视环保、安全生产等工作,努力实现绿色发展,坚决防范和遏制各类生产安全事故发生。希望奥瑟亚继续发挥资金、技术、人才

优势,在加快推进现有项目建设的同时,积极拓展合作空间,推动双方在更深层次、更广领域开展合作,实现互利共赢。也希望奥瑟亚发挥好示范引领作用,以商引商,推荐介绍更多的外资企业来枣投资兴业。市委、市政府将大力支持奥瑟亚在枣庄的发展,积极做好协调服务工作,努力为项目建设、企业发展提供优质的政策和环境。李宇铨介绍了奥瑟亚株式会社在枣项目的建设发展情况,他表示,奥瑟亚将继续发挥科研、技术等优势,借助枣庄良好的投资环境,不断扩大投资规模,拓展合作领域,为枣庄经济社会发展作出更大贡献。(记者 崔果果)

全市党外代表人士培训班开班 梁宪廷出席并作动员讲话

本报杭州讯 9月14日,全市党外代表人士培训班在浙江大学开班。市委副书记、统战部部长梁宪廷出席开班仪式并作动员讲话。梁宪廷要求,一要深入学习贯彻中央、省委统战工作会议精神,全市各民主党派、工商联、无党派人士高度重视、精心部署、周密安排,组织广大成员深入抓好学习贯彻。党外代表人士要发挥好模范带头作用,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,不断开创全市统一战线和多党合作事业新局面。二要充分发挥党外代表人士的优势作用。要立足岗位履职尽责,从不同角度思考谋划工作,把干事创业的饱满热情与脚踏实地的科学态度结合起来,真正把各项工作任务落实

好、完成好;要参政议政服务大局。全市党外代表人士要围绕贯彻落实市委十届八次全会精神,就全市产业转型升级、招商引资和对外开放、重大基础设施建设重大问题深入开展调查研究,不断提高建言献策质量;要积极推动协商民主,为各级党委政府科学民主决策提供参考。三要不断提高自身素质和工作能力。要注重学习实践,努力打牢干事创业的基础。要提高合作共事能力,培养锻炼优良作风,认真学习借鉴“三严三实”专题教育经验做法,树立和维护我市党外代表人士的良好形象。梁宪廷强调,全市各民主党派、工商联、无党派人士要端正学习态度,坚持学以致用,严守学习纪律,确保培训取得实效。(记者 李鲁)

正风肃纪就要“严”字当头决不放松

——深入贯彻落实中央八项规定精神持之以恒纠正“四风”系列谈(一)

高档酒店饭店放下身段“走群众路线”了,逢年过节吃请、送礼礼跑关系的少了,婚嫁嫁娶大操大办、讲排场比阔气的少了,门难进、脸难看、事难办的情况好转了……这些变化,是我市认真贯彻落实中央八项规定精神、驰而不息纠正“四风”的成果。那纠“四风”问题是不是该歇歇了?有些干部群众这样问。

2013年6月,习近平总书记提出要纠正“四风”问题;今年1月13日,习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上,再次发出纠正“四风”动员令、吹响纠正

“四风”进军号,要求横下一条心纠正“四风”,常抓抓出习惯、抓出长效,在坚持中见常态,向制度建设要长效,强化执纪监督,把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。今年2月11日,市纪委十届七次全会要求,认真贯彻中央纪委、省纪委全会精神,从正风肃纪,聚焦突出问题,严格执纪监督,坚决纠正“四风”。今年1-8月份,全市共查处违反中央八项规定精神问题58起,处理88人,其中党纪政纪处分60人。由此我们可以看出,顶风违纪、不收斂不收手现象依然存在。这就说明“四风”问题非常

顽固、树倒根在,有的甚至改头换面,披着“隐身衣”搞“地下”活动,造成群众监督不易发现,相关部门打击起来也难度增大。因此,反“四风”就要“严”字当头,不但不能停歇,而且要更加收紧、更加严格。作风问题建设成效来之不易,巩固深化就需要由浅入深、由易到难、循序渐进,必须在狠劲和韧劲上做足文章。由此,“严”字当头,从始至终——

从治理“舌尖”上的浪费、“车轮”上的腐败,到狠刹公款购买粽子、月饼等节日不正之风,一个环节一个环节抓;从元旦、春节到五

喝赖公酒,惊喜连连,奖品多多

刮卡有奖 莫失良机

帝豪赖公酒是赖高准先生亲自动手精心调制的一款酒。今年80高龄的赖高准先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高准先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。



9月22日 约在

2015年市直高校毕业生见习专场暨“就业金秋”大型人才交流会

高校毕业生如何报到?
(1)省内院校毕业生可到户籍所在区(市)高校毕业生就业服务部门现场实名制登记(现场报到),也可直接登陆“山东高校毕业生就业信息网”进行实名制登记(网上报到);(2)省外院校学生请先在“山东高校毕业生就业信息网”注册后,携带身份证、报到证、毕业证、学位证书、英语等级证书、计算机等级证书、党员相关证明等原件到户籍所在区(市)高校毕业生就业服务部门进行网上账户激活,而后进行现场或网上实名制登记(报到),其中,省外院校非山东生源毕业生还须持生源所在地省级招生部门审批盖章的入学年《**省普通高等学校录取新生名册》(复印件加盖毕业学校印章);(3)毕业生档案由学校直接通过邮局发机要邮寄。市与区(市)不接收个人携带档案;(4)党员组织关系介绍信由毕业学校党委组织部开出。党员组织关系转到市直单位的,介绍信开到市委组织部;党员组织关系转到区(市)的,介绍信直接开到区(市)委组织部。

欢迎各类用人单位及求职人员参加!
详情请登录“枣庄人才热线”网站(网址www.zzrc114.com)
地址:市人力资源服务中心(市中区龙头中路76号)
见习咨询:0632-3331668 招聘咨询:0632-3228591

梁师傅 团购进行中

明月千里难以触摸,对你的思念无处寄托。举杯邀明月,说:“福多!财多!快乐多!”

顺业顺家兴! 刻充满朝气,月圆人圆花好,日喜悦无忧,时时高兴欢喜,年圆满如意,月月事事顺心,到你的眼里,写在你的心上。安排美丽的月光,将我的祝福送上月亮说,她会在八月十五的晚上多!财多!快乐多!

市中区振兴中路6号 电话:0632-5103087 市中区龙头市场西门对面 电话:0632-5103090
市中区华山路与鑫昌路交界处 电话:0632-5102678 滕州市府前路50号 电话:0632-5533522
市中区解放路258号 电话:0632-5103088 峄城区宏学路 电话:0632-5285111
台儿区兴中路 电话:0632-6617753